

Комитет по госзаказу Санкт-Петербурга ограничил конкуренцию при проведении конкурса на строительство метрополитена

14 декабря 2015, 09:28

Арбитражный суд г. Москвы отказал Комитету по государственному заказу Санкт-Петербурга в требовании признать незаконными решение и предписание Федеральной антимонопольной службы (ФАС России).

Ранее в антимонопольное ведомство поступила жалоба ЗАО «Ремонт и строительство сетей «ПР и СС» на действия Комитета при проведении конкурса с ограниченным участием на право строительства метрополитена в г. Санкт-Петербург.

Комиссия признала жалобу необоснованной, однако в ходе ее проверки ФАС России выявила, что одна из компаний была неправомерно допущена к аукциону, несмотря на то, что ее заявка не соответствовала требованиям аукционной документации. ФАС России предписала устранить правонарушение и заново рассмотреть заявки участников.

Комитет не согласился с действиями антимонопольного ведомства и оспорил их в суде. Арбитражный суд г. Москвы признал законными решение и предписание ФАС России.